

## Jegyzőkönyv

**Felvéve** Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. 09. 06-n 18. 00 órai kezdettel megtartott üléséről

**Jelen vannak** a mellékelt jelenléti ív szerint Fedor István polgármester és 5 fő képviselő, Borókáné Vidovszky Ágnes Nőtincsi Körzeti Általános Iskola Igazgató, Szabóné Csorba Erika Nőtincsi Körzeti Általános Iskola Felsőpetényi Tagintézmény Vezető, Rodák Zoltánné Felsőpetény, Napköziotthonos Óvodavezető, Dobosné Kelemen Éva az "Együtt a gyermekekért" Gyermekjóléti Szolgálat Vezető és Batki Zoltánné a szolgálat munkatársa, Pápainé Laczkovszki Zsuzsanna a Felsőpetény Községi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke, Boróka László körjegyző valamint Holecné Gulyás Erzsébet jegyzőkönyvvezető.

Fedor István polgármester köszöntötte a megjelenteket. A jelenléti ívből megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testület jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította, azt megnyitotta.

Javasolta a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását azzal, hogy közbeiktatva további napirendként a közös intézmények 2011 évi elszámolása című napirendet vegye fel és tárgyalja a képviselő-testület 7. napirendként, valamint azt, hogy zárt ülésen 10. napirendként beszámoló a szociális-, művelési és sport bizottságra átruházott hatáskörben hozott döntésekről című napirendet tárgyalja a képviselő-testület.

Felsőpetény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének képviselői az elhangzott napirend tárgyalására tett javaslattal egyetértettek azt egyhangúan elfogadták.

Felsőpetény község képviselő-testülete a polgármesternek a napirendekre vonatkozó módosító indítványát 5 szavazattal 0 szavazat ellenében elfogadta és az alábbi napirendeket tárgyalta:

### Napirend

<b>tárgya</b>	<b>előadója</b>
1.Tájékoztató a 2012/2013-as tanév előkészítéséről	Borókáné Vidovszky Ágnes Szabóné Csorba Erika Rodák Zoltánné intézményvezetők
2. Beszámoló az "Együtt a gyermekekért" Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről Beszámoló Felsőpetény községi Önkormányzat 2011. évi Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak végrehajtásáról	Dobosné Kelemen Éva szolgálat vezető Molnárné Varga Andrea előadó
3.Felsőpetény község Önkormányzata és Felsőpetény község Szlovák Kisebbségi Önkormányzat közös rendezvényterve	Fedor István polgármester
4.Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	Fedor István polgármester
5.Felsőpetény község Önkormányzatának 9/2012.rendelete az önkormányzat és intézményei 2012 évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról	Fedor István polgármester
6.Tájékoztató az önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról	Fedor István Polgármester
7. A közös intézmények 2011 évi elszámolása	Fedor István polgármester
8.Döntés az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról	Fedor István polgármester
9.Egyebek	Fedor István Polgármester
10. Beszámoló a Szociális-, Művelési és Sport bizottságra átruházott hatáskörben hozott döntésekről	Petényiné Huszár Judit bizottság elnöke

## **1. Tájékoztató a 2012/2013-as tanév előkészítéséről**

**Előadó: Borókáné Vidovszky Ágnes Nőtincs körzeti Általános Iskola Igazgató, Szabóné Csorba Erika Nőtincs körzeti Általános Iskola Felsőpetényi tagintézmény vezető, Rodák Zoltánné Óvodavezető**

Fedor István polgármester köszöntötte az ülésre meghívott intézményvezetőket majd megköszönte a vezetésük alatt álló intézményük vonatkozásában általuk elkészített írásos előterjesztést. A maga részéről örömmel venné, ha az előterjesztésben leírtak maradéktalanul megvalósíthatóak lennének. Bevezetőjét követően lehetőséget biztosított a hozzászólásokra, először a körzeti általános iskola igazgatója részére.

Borókáné Vidovszky Ágnes igazgató üdvözölte a jelenlévőket. Napirendi tájékoztatója leadása óta bekövetkezett változásról kiegészítésként elmondta, a tagiskolában folyamatban van a napközis nevelő felvétele.

Válaszolva Rodák Tamás alpolgármester úr kérdésére, elmondta, a tanórák elsősorban szakos tanárok által kerülnek leadásra, ettől csak szükség esetén tér el az intézmény. Ekkor is szem előtt tartva, hogy a közel álló szakok kerülnek csoportosításra. Elmondta, bízik a jelenlegi pedagógus kollegákban, véleménye szerint, rövid időre szóló óra adói megbízás nélkül is biztosítható a megfelelő szintű oktatás.

Az igazgató asszony a kérdés második részét illetően – hogy, hogyan tekint az oktatási intézmény a jövőbe – elmondta, a hatályos jogszabályok alapján működik az oktatás. A jövőbeni változások már rajzolódnak, tudnivaló, hogy az intézmény dokumentumainak átdolgozása válik szükségessé. A változásokról az intézményvezetők részére már volt is és a jövőben is lesz általános tájékoztatás az illetékesek részéről.

Fedor István polgármester a kiegészítőt követően követően a körzeti általános iskola felsőpetényi tagintézmény vezetőjének biztosított lehetőséget előterjesztése szóbeli kiegészítésére.

Szabóné Csorba Erika megbízott vezető a személyi feltételeinek alakulásához elmondta, hogy a tagintézményi álláshelyre 15 pályázóból kiválasztott személy a tanévkezdés előtt visszalépett, tehát a pályázók köréből a pedagógus állásra mással kezdődött tárgyalás. Az intézményben szükséges takarítói álláshely munkajogi rendezése jelenleg van folyamatban. Az alpolgármester úr jövőt illető kérdésére elmondta, az intézmény dolgozói bizakodóan néznek a változások elé.

Boróka László körjegyző az előtte szóló kiegészítéshez kapcsolódóan elmondta, hogy a közös intézmények fenntartása tekintetében a fenntartó önkormányzatok által, a két oktatási intézmény összevonásakor rögzített intézményirányító társulási megállapodásban rögzítettek mérvadóak, ezáltal a takarító bérköltsége Felsőpetény község Önkormányzatot terheli, a dolgozót maga a körzeti általános iskola alkalmazza.

Rodák Tamás alpolgármester úr kérdéséhez kapcsolódóan, hozzáfűzte, hogy örömtelinek mondható, hogy a 2012/2013-as tanév elindult. A közoktatást szabályozó törvények végrehajtását szolgáló jogszabályok még nem jelentek meg. A változások 2013. szeptember 1-étől lesznek érzékelhetőek.

A polgármester ezután Rodák Zoltánné óvodavezetőnek adott lehetőséget szóbeli kiegészítőre, aki kiemelte, az intézményben induló gyermeklétszám 17 fő, más kiegészítése nem volt.

Fedor István polgármester a tájékoztatókat elfogadásra ajánlotta, azt szavazásra bocsátotta. A képviselő-testület 5 szavazattal 0 szavazat ellenében az alábbi határozatot hozta:

### **Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **35/2012.(09.06.) számú határozata**

Felsőpetény község Önkormányzata, a 2012/2013. tanév előkészítéséről szóló intézmény vezetői tájékoztatóját elfogadja.

A határozat hozatalát követően Fedor István polgármester megköszönte az oktatási intézmények vezetőinek a részvételt, akik ezt követően elhagyták az üléstermet.

## **2. Beszámoló az "Együtt a gyermekekért" Gyermekjóléti és Szolgálat tevékenységéről Beszámoló Felsőpetény községi Önkormányzat 2011. évi Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak végrehajtásáról**

Előadók: Dobosné Kelemen Éva az "Együtt a gyermekekért" Gyermekjóléti Szolgálat Vezetője,  
Molnárné Varga Andrea előadó

Fedor István polgármester üdvözölte a szolgálat képviselőit, majd elmondta, hogy a szolgálat vezető által leadott előterjesztést a maga részéről dúsnak és egyértelműnek ítéli. Lehetőséget biztosított annak szóbeli kiegészítésére.

Dobosné Kelemen Éva az "Együtt a gyermekekért" Gyermekjóléti Szolgálat Vezetője, szóbeli kiegészítőjében megköszönte az önkormányzatnak a szolgálat felé tanúsított segítségét, a maga részéről kiemelte az önkormányzat munkatársának Rádi Jánosnének a közreműködését. A jövőt illetően elmondta, megerősítést vár, hogy a gyermekjóléti feladat a jövőben is önkormányzati feladat marad.

Batki Zoltánné szolgálati munkatárs szóbeli kiegészítőjében ismertette, hogy 2013-évtől megszűnik a rászorultak részére az élelmiszerbank általi adomány osztás, mivel az adományok jegy formában fognak az arra rászorultak részére eljutni, s azok szupermarketekben lesznek élelmiszerre beválthatók. Ez ellen a forma ellen a szolgálat munkatársai tiltakozni fognak.

Boróka László körjegyző elmondta az előtte szólók által elmondottakhoz kapcsolódóan, hogy a hatáskörök alakulása még nem ismert, tudva levő, hogy ügysegédek segítik majd a járási hivatalnál az ügyintézés e témakörben. Véleménye szerint az adományok juttatásának formaváltoztatása – nem városi települések vonatkozásában - nem lesz maradéktalanul célt érő, hiszen azt a kört érinti akinek a bevásárlóközpontba eljutás problémát okozhat.

Fedor István polgármester a beszámolót elfogadásra ajánlotta, azt szavazásra bocsátotta.

A képviselő-testület 5 szavazattal 0 szavazat ellenében az alábbi határozatot hozta:

### **Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 36/2012.(09.06.) számú határozata**

Felsőpetény község Önkormányzat képviselő-testülete a Beszámoló az "Együtt a gyermekekért" Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről valamint a 2011. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

### **3./ Felsőpetény község Önkormányzata és Felsőpetény község Szlovák Kisebbségi Önkormányzat közös rendezvényterve Előadó: Fedor István polgármester**

Fedor István polgármester az ülés e napirendjénél köszöntötte a Felsőpetény Községi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait abból az alkalomból, hogy e napirend keretében a két önkormányzat együttműködve tervezze meg őszi közös rendezvényét a szüreti mulatságot. Napirendi bevezetőjét követően átadta a szót Pápainé Laczkovszki Zsuzsanna elnöknek a napirend előterjesztésére.

Az elnök ismertette a képviselő-testülettel, hogy a nemzetiségi önkormányzat mai napi ülésén megtervezte és elfogadta őszi rendezvényprogramját és annak költségeit, és döntött a szüreti mulatság megrendezéséről. Ezt, Felsőpetény község Önkormányzattal közös szervezésben szeretné megvalósítani, melyhez Fedor István polgármester – szóban előzetesen - támogató egyetértését adta. Javasolta az elnök, hogy Felsőpetény község Önkormányzata döntsön a közös szervezésről és javasolta a szervezéssel kapcsolatos feladatvállalás konkretizálását.

Fedor István polgármester az elnököt egyetértéséről biztosította, a közös szervezést javasolta a képviselő-testületnek. A maga részéről közreműködést vállal.

Pápainé Laczkovszki Zsuzsanna elnök, ezt követően írásban előterjesztette a nemzetiségi önkormányzat rendezvényvel kapcsolatos vállalásait.

Fedor István polgármester ezután az előterjesztést szavazásra bocsátotta.  
A képviselő-testület 5 szavazattal 0 szavazat ellenében az alábbi határozatot hozta:

#### **Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 37/2012.(09.06.) számú határozata**

Felsőpetény községi Önkormányzat a Felsőpetény Községi Nemzetiségi Önkormányzattal közösen megvalósítandó szüreti mulatság megrendezéséről dönt, melynek időpontját X.6-ra kitűzi.

#### **4./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Előadó: Fedor István, polgármester** (jelentés csatolva)

Fedor István, polgármester, szóbeli előterjesztésében ismertette a képviselő-testülettel hogy lejárt határidejű határozat nem volt. Ezt követően előterjesztette az 5. számú napirendet.

#### **5./ Felsőpetény község Önkormányzatának 9/2012. rendelete az önkormányzat és intézményei 2012 évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról**

**Előadó: Fedor István polgármester**

Fedor István polgármester elfogadásra ajánlotta az előterjesztés szerint a képviselő-testületnek az önkormányzat 2012 évi költségvetési rendelete módosítására előterjesztett rendelet-tervezetet. Ezután kérte a kapcsolódó kérdéseket, észrevételeket.

Boróka László körjegyző, szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a tervezet tartalmazza a teljesítésen alapuló tényszámok költségvetési átvezetéseit.

Németh István képviselő tudni szeretné, hogy a szakfeladatok kiadási adatait tartalmazó önkormányzati jogalkotás sora számszaki adata mit takar. Kéri továbbá a körjegyzőség hivatalától a dologi kiadások részletezésének kimutatását.

Rodák Tamás alpolgármester – pontosítva Németh István képviselő kérését – elmondta, hogy egy havi dologi kiadás részletezését elegendőnek ítéli, a tisztánlátás érdekében.

Boróka László körjegyző - reagálva Németh István képviselő által elmondottakra reagálva – tényként rögzíti, hogy az önkormányzat hivatala mindig is rendelkezésére bocsátotta a képviselő-testületnek a hivatal részére jogszabály által előírtakat. A körjegyzőség állományi létszámának napi munkafadatai ellátásán túl nincs kapacitása rendelkezésre bocsátott éves adatok további kifejtésére. Erre csak kötelező feladat elmaradása árán lenne lehetőség. Tudni levő, azonban hogy az önkormányzat a közös hivatal finanszírozását illetően még a reá eső kötelező költséget sem adta át e célra, ugyanakkor Német képviselő úr további feladat ellátást is elvárna.

A körjegyző elmondta, egy havi részletezett kiadás-kimutatásnak azonban nincs akadálya, azt az illetékes kolléga írásban a képviselő-testület rendelkezésére fogja bocsátani.

Fedor István polgármester elmondta, az önkormányzat tartozásának oka mindenki előtt ismeretes, nincs miből fizetnie.

Németh István képviselő úgy ítéli, ha nincs miből fizetni, nem kell a járandóságokat kifizetni, továbbá le kell mondani a közös intézményekről.

Boróka László körjegyző a Németh István hozzászólásában elmondottakhoz hozzáfűzte, hogy a képviselő által elmondottak véghez vihetőek, de annak következményeit vállalni kell a döntéshozónak.

Fedor István polgármester ezt követően a rendelet-tervezetet elfogadásra és szavazásra bocsátotta.

Felsőpetény község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 szavazattal 0 szavazat ellenében a tervezetet elfogadta és megalkotta alábbi rendeletét:

**Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
9/2012. (IX.07.) önkormányzati rendelete az önkormányzat és intézményei 2012 évi költségvetéséről szóló  
2/2012.(02.17.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Felsőpetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 23. §., valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV tv. 16. §.(1) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján a 2012. évi költségvetés módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

**1. §**

**A rendelet 3. §-ának a helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:**

**A képviselő-testület az önkormányzat és az intézmények együttes 2012. évi költségvetésének**

<b>bevételi és kiadási főösszegét</b>	<b>105.587 ezer forintban</b>
ezen belül:	
- felhalmozási célú bevételt	11.616 ezer forintban
- felhalmozási célú kiadást	11.616 ezer forintban
ebből:	
- a fejlesztések összegét	2.906 ezer forintban
- működési célú bevételt	93.971 ezer forintban
- működési célú kiadást	93.971 ezer forintban
ebből:	
- személyi jellegű kiadásokat	13.432 ezer forintban
- munkaadót terhelő járulékokat	3.559 ezer forintban
- dologi kiadásokat	46.579 ezer forintban
- szociális ellátásokat	5.936 ezer forintban
- pénzeszköz átadást (műk.célú)	19.565 ezer forintban
- műk. célú hitel törlesztést	4.900 ezer forintban
<b>állapítja meg.</b>	

**2. §**

**A rendelet 1., 2., 3., számú melléklet jelen rendelet melléklete szerint módosul.**

**3. §**

**Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.**

**Felsőpetény, 2012. szeptember 6.**

**Fedor István**  
polgármester

**Boróka László**  
körjegyző

**Záradék: A rendelet kihirdetésének napja: 2012. szeptember 7.**

**Boróka László**  
körjegyző

1. számú melléklet a 9/2012. (IX.07.) költségvetési rendelethez  
 Felsőpetény község 2012. évi költségvetési mérlege 1.000 Ft-ban

Sor.	Megnevezés	Eredeti előirányzat	Pót	Módosított előirányzat
			előirányzat	
<b>I.1.</b>	<b>Intézmények működési bevétele</b>	<b>2 767</b>	<b>0</b>	<b>2 767</b>
	Iparüzési adó	1 500	0	1 500
	Építmény adó	0	0	0
	Kommunális adó	0	0	0
<b>I.2 1</b>	<b>Helyi adók összesen</b>	<b>1 500</b>	<b>0</b>	<b>1 500</b>
	Termőf.bérbea.sz.jöv.adó	10	0	10
	Pótlékok	0	0	0
	Talajterhelési díj	30	0	30
	SZJA. helyben maradó része,SZJA kieg.	21 967	0	21 967
	Gépjármű adó	3 300	0	3 300
<b>I.2 2</b>	<b>Átengedett adó összesen</b>	<b>25 267</b>	<b>0</b>	<b>25 267</b>
<b>I.2 3</b>	<b>Egyéb különféle bevételek</b>			
<b>I.2</b>	<b>Önk.sajátos bevétele összesen</b>	<b>26 807</b>	<b>0</b>	<b>26 807</b>
<b>III.</b>	<b>Felhalmozási bevételek</b>			
IV.1.	Működési célú pénzeszköz átvétel	215	-215	0
IV.2.	OEP-től átvett pénzeszköz	0	0	0
	<i>Működési célú pénzeszköz átvétel össz.</i>	<i>215</i>	<i>-215</i>	<i>0</i>
IV.3.	Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel	5 969	0	5 969
IV.4.	Helyi önk.fejl.tám.(TEKI)	0	0	0
	<i>Felhalmozási célú pénzeszk. átvétel összesen</i>	<i>5 969</i>	<i>0</i>	<i>5 969</i>
<b>IV.</b>	<b>Átvett pénzeszköz összesen</b>	<b>6 184</b>	<b>-215</b>	<b>5 969</b>
V.1.	Nomatív állami hozzájárulás	10 662	0	10 662
V.2.	Normatív kötött felhasználású állami hj.	692	3 696	4 388
V.3.	Egyéb támogatás (központosított ei.)	0	289	289
V.4.	Egyéb központi támogatás	0	133	133
<b>V.</b>	<b>Költségvetési támogatás összesen</b>	<b>11 354</b>	<b>4 118</b>	<b>15 472</b>
<b>V.4.</b>	<b>Visszatérülések</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>VI.</b>	<b>Előző évi pénzmaradvány igénybevétel</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Bevétel összesen</b>	<b>47 112</b>	<b>3 903</b>	<b>51 015</b>
VII.	Működési célú hitel felvétel	49192	0	49 192
VII.	Felhalmozási célú hitel felvétel	5380	0	5 380
	<b>Költségvetési bevételek mindösszesen</b>	<b>101 684</b>	<b>3 903</b>	<b>105 587</b>
<b>VIII.</b>	<b>Működési célú kiadások</b>			
1	Személyi jellegű kiadások	13 308	124	13 432
2	Munkaadót terhelő járulékok	3 527	32	3 559
3	Dologi kiadások	46 579	0	46 579
4	Szociális ellátások	2 241	3 695	5 936
5	Pénzeszköz átadás	19 780	-215	19 565
6	Működési célú tartalék	0	0	0
7	Működési célú hitel törlesztés	4 900		4 900
	<b>Működési célú kiadás összesen</b>	<b>90 335</b>	<b>3 636</b>	<b>93 971</b>
	Előzőből hitel kamat	8 000	0	8 000
	Előzőből: - Kisebbségi önkormányzatok	0	0	0
<b>IX.</b>	<b>Fejlesztési célú kiadások</b>			
1	Felhalmozási kiadás	0	0	0
2	Felújítások	2 906	0	2 906
3	Felhalm.célú pe. Átadás	1 394	0	1 394
4	Szennyvíz program	0	0	0
5	Szennyvízcsatorna rekontstrukció	0	0	0
<b>X.</b>	<b>Lakáshoz jutás támogatása</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Fejlesztési célú hitel törlesztése</b>	<b>7 049</b>	<b>267</b>	<b>7 316</b>
	<b>Fejlesztési célú kiadások mindössz.</b>	<b>11 349</b>	<b>267</b>	<b>11 616</b>
	<b>Költségvetési kiadások összesen</b>	<b>101 684</b>	<b>3 903</b>	<b>105 587</b>

2. számú melléklet az 9/2012. (IX.07.) költségvetési rendelethez  
Felsőpetény község Önkormányzat 2012. évi bevételei 1.000 Ft-ban

Cím	Szafeladat	Műk.bev.	Műk.c.pe.	Helyi adó	Áteng.adó	Kv.tám.	Műk.hitel	Fejl.hitel	Felh.bev.	Bev.össz.
1 1	Önkorm. igazg.tev.	163	215						5 969	6 347
	Pót előirányzat		-215							-215
	Módosított előirányzat	163	0						5 969	6 132
1 2 2	Köztetető fennt.és műk.	41								41
1 2	Telep. üzemelt.össz.	41	0	0	0	0	0	0	0	41
1 3 4	Szociális étkeztetés	104								104
1 3	Szociális ellátás össz.	104	0	0	0	0	0	0	0	104
1 5 8	Önk.elszám.			1 540	25 267	11 354				38 161
	Pót előirányzat					4 118				4 118
	Módosított előirányzat			1 540	25 267	15 472				42 279
1 5 9	Finansz. műveletek						49 192	5 380		54 572
1 5	Egyéb felad. össz.	0	0	1 540	25 267	11 354	49 192	5 380	0	92 733
	Pót előirányzat					4 118				4 118
	Módosított előirányzat			1 540	25 267	15 472	49 192	5 380		96 851
2 3	Óvodai intézm. étkeztetés	1 099								1 099
3 4	Iskolai int. étkeztetés	1 270								1 270
										0
	Részben önáll.gazd.össz.	2 369	0	0	0	0	0	0	0	2 369
	Közműv.int.műk.	90								90
	<b>Önkorm. összesen</b>	<b>2 767</b>	<b>215</b>	<b>1 540</b>	<b>25 267</b>	<b>11 354</b>	<b>49 192</b>	<b>5 380</b>	<b>5 969</b>	<b>101 684</b>
	<i>Pót előirányzat</i>		-215			4 118				3 903
	<i>Módosított előirányzat</i>		0			15 472				105 587
	<b>Bevételek összesen</b>	<b>2 767</b>	<b>215</b>	<b>1 540</b>	<b>25 267</b>	<b>11 354</b>	<b>49 192</b>	<b>5 380</b>	<b>5 969</b>	<b>101 684</b>
	<i>Pót előirányzat</i>		-215			4 118				3 903
	<i>Módosított előirányzat</i>	2767	0	1540	25267	15472	49192	5380	5969	105 587

**3. számú melléklet a 9/2012.(IX.07.) költségvetési rendelethez**  
**Felsőpetény község 2012. évi költségvetésének szakfeladatos kiadásai 1.000 Ft-ban**

Cím alcím	Intézmény Feladat	Közvetlen kiadás											Kiadás mind-össz.
		Szem. kiad.	Munk. a.t.jár.	Dologi kiadás	Pénzb. ellátás	Pénze. átadás	Műk. hitel t.	Műk.k. össz.	Felújítás	Felh.c. pe.átad.	Fejl.hi- tel t.	Fejl.kiad. össz.	
<b>1 1</b>	<b>Önk. ig. tev.</b>			<b>11 366</b>		<b>19 120</b>		<b>30 486</b>		<b>1 394</b>	<b>7 049</b>	<b>8 443</b>	<b>38 929</b>
	Pót előirányzat					-215		-215			267	267	52
	Módosított ei.	0	0	11 366	0	18 905	0	30 271	0	1 394	7 316	8 710	38 981
<b>1 1 1</b>	<b>Önkorm.jogalkotás</b>	<b>3 431</b>	<b>926</b>	<b>0</b>				<b>4 357</b>				<b>0</b>	<b>4 357</b>
1 2 1	Közvilágítás			7 301				7 301				0	7 301
1 2 2	Települési hulladék kez.			2 267				2 267				0	2 267
1 2 3	Vízterm. kezelés			138				138				0	138
1 2 4	Köztemető fenntartás			13				13				0	13
1 2 5	Közutak üzemelt.,fennt.			1 048		660		1 708				0	1 708
<b>1 2</b>	<b>Telep.üzem.össz.</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 767</b>	<b>0</b>	<b>660</b>	<b>0</b>	<b>11 427</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>11 427</b>
1 3 1	Áp.díj alanyi jogon				496			496				0	496
	Pót előirányzat				990			990				0	990
	Módosított előirányzat	0	0	0	1 486	0	0	1 486	0	0	0	0	1 486
1 3 2	Aktív korúak ellátása				1 149			1 149				0	1 149
	Pót előirányzat				2 006			2 006				0	2 006
	Módosított előirányzat	0	0	0	3 155	0	0	3 155	0	0	0	0	3 155
1 3 3	Átmeneti segély				50			50				0	50
1 3 4	Temetési segély				300			300				0	300
1 3 5	Rendk.gyvt.				50			50				0	50
1 3 6	Szociális étkeztetés			358				358				0	358
1 3 7	Lakásfennt. tám.				96			96				0	96
	Pót előirányzat				699			699				0	699
	Módosított előirányzat	0	0	0	795	0	0	795	0	0	0	0	795
1 3 8	Közccélú foglalkoztatás							0				0	0
	Pót előirányzat							0				0	0
	Módosított előirányzat	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1 3 9	Szociális ösztöndíjak				100			100					100
<b>1 3</b>	<b>Szoc. ellátás össz.</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>358</b>	<b>2 241</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 599</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 599</b>
	Pót előirányzat	0	0	0	3 695	0	0	3 695	0	0	0	0	3 695
	Módosított ei	0	0	358	5 936	0	0	6 294	0	0	0	0	6 294
16	Háziorvosi alapellátás			779				779				0	779
17	Közműv.int. műk	60	16	373				449				0	449
18	Könyvtári szolg	1 090	294	204				1 588				0	1 588
	Pót előirányzat	6	2					8				0	8
	Módosított előirányzat	1 096	296	204	0	0	0	1 596	0	0	0	0	1 596
19	Finansz.műv. elsz.	0	0				4 900	4 900				0	4 900
20	Mns. egyéb köz. tev.			254				254				0	254
	<b>Önkorm. összesen</b>	<b>4 581</b>	<b>1 236</b>	<b>24 101</b>	<b>2 241</b>	<b>19 780</b>	<b>4 900</b>	<b>56 839</b>	<b>0</b>	<b>1 394</b>	<b>7 049</b>	<b>8 443</b>	<b>65 282</b>
	Pót előirányzat	6	2	0	3 695	-215	0	3 488	0	0	267	267	3 755
	Módosított ei	4 587	1 238	24 101	5 936	19 565	4 900	60 327	0	1 394	7 316	8 710	69 037
2 1	Óvodai ellátás	7 890	2 065	4 593				14 548	2 906			2 906	17 454
	Pót előirányzat	118	30					148				0	148
	Módosított előirányzat	8 008	2 095	4 593	0	0	0	14 696	2 906	0	0	2 906	17 602
2 2	Óvodai étkeztetés			6 384				6 384				0	6 384
<b>2</b>	<b>Óv.ellátás összesen</b>	<b>7 890</b>	<b>2 065</b>	<b>10 977</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>20 932</b>	<b>2 906</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 906</b>	<b>23 838</b>
	Pót előirányzat	118	30	0	0	0	0	148	0	0	0	0	148
	Módosított ei	8 008	2 095	10 977	0	0	0	21 080	2 906	0	0	2 906	23 986
3 1	Általános iskola nev	837	226	3 469				4 532				0	4 532
3 3	Iskolai étkezés			8 032				8 032				0	8 032
<b>3</b>	<b>Isk. ellátás össz.</b>	<b>837</b>	<b>226</b>	<b>11 501</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>12 564</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>12 564</b>
<b>4</b>	<b>Részb.önáll.össz</b>	<b>8 727</b>	<b>2 291</b>	<b>22 478</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>33 496</b>	<b>2 906</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 906</b>	<b>36 402</b>
	Pót előirányzat	118	30	0	0	0	0	148	0	0	0	0	148
	Módosított ei	8 845	2 321	22 478	0	0	0	33 644	2 906	0	0	2 906	36 550
<b>5</b>	<b>Önk.mindösszesen</b>	<b>13 308</b>	<b>3 527</b>	<b>46 579</b>	<b>2 241</b>	<b>19 780</b>	<b>4 900</b>	<b>90 335</b>	<b>2 906</b>	<b>1 394</b>	<b>7 049</b>	<b>11 349</b>	<b>101 684</b>
	Pót előirányzat	124	32	0	3 695	-215	0	3 636	0	0	267	267	3 903

Módosított ei	13 432	3 559	46 579	5 936	19 565	4 900	93 971	2 906	1 394	7 316	11 616	105 587
---------------	--------	-------	--------	-------	--------	-------	--------	-------	-------	-------	--------	---------

## **6./ Tájékoztató az önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról**

### **Előadó: Fedor István polgármester**

Fedor István polgármester – figyelemmel a korábban tárgyalt napirend során elhangzottakra – az írásos előterjesztés elfogadását kérte a képviselő-testülettől.

Észrevétel nem volt, majd Fedor István polgármester az előterjesztését szavazásra bocsátotta.

Felsőpetény község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 szavazattal 0 szavazat ellenében a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **Felsőpetény község Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **38/2012.(09.06.) számú határozata**

Felsőpetény község Önkormányzata a polgármester előterjesztése alapján az önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztatót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

## **7./ A közös intézmények 2011 évi elszámolása**

### **Előadó: Fedor István polgármester**

Fedor István polgármester az írásos előterjesztés elfogadását javasolta a képviselő-testület részére, majd kapcsolódóan elmondta, hogy az előterjesztés tartalmát – tervezetként - a legutóbbi közös képviselő-testületi ülésen Nőtincs község Polgármestere ismertette a képviselő-testületekkel. Kérte a kapcsolódó észrevételeket.

Rodák Tamás alpolgármester tisztán átláthatónak ítéli a számtáblákat, azt elfogadásra ajánlotta a képviselő-testületnek.

Boróka László körjegyző a napirendhez kapcsolódóan tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, miszerint tudomása van olyan jogszabályi előkészületről, mely rendelkezne arról, hogy a közös intézményeket fenntartó gesztor önkormányzatnak az állam megtérítene a közös intézmények részéről a felé jelenleg fennálló tartozást.

Fedor István polgármester további kérdés, hozzászólás hiányában az előterjesztését a képviselő-testületnek az elhangzottakra figyelemmel, elfogadásra ajánlotta, azt szavazásra bocsátotta.

Felsőpetény község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 szavazattal 0 szavazat ellenében a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **Felsőpetény község Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **39/2012.(09.06.) számú határozata**

Felsőpetény község Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester előterjesztése alapján a közös intézmények 2011. évi elszámolását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Megbízta a képviselő-testület a polgármestert, hogy a határozatban foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

## **8. /Döntés az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról**

### **Előadó: Fedor István polgármester**

Fedor István polgármester javasolta a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására vonatkozó pályázat tekintetében. A maga részéről a soron következő szeptember 10-ig benyújtandó pályázati kiírásra tartja szükségesnek a pályázat benyújtását. Kérte a határozati javaslathoz kapcsolódó észrevételeket, javaslatokat.

Boróka László elmondta, hogy az előző év tapasztalata azt mutatta, hogy év végén lehetett a legnagyobb összegű támogatást elnyerni, viszont az önkormányzat jelenleg nincs olyan gazdasági helyzetben, hogy év végéig kibírja, tehát indokolt a legközelebbi pályázaton való részvétel.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Fedor István polgármester az előterjesztését a képviselő-testületnek az elhangzottakra figyelemmel, elfogadásra majd szavazásra bocsátotta.

Felsőpetény község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 szavazattal 0 szavazat ellenében a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **Felsőpetény község Önkormányzata Képviselő-testületének 40/2012.(09.06.) számú határozata**

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

1. Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján (a továbbiakban 6. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.
2. Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a megyei önkormányzati tartalékról, és az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I. a) a települési önkormányzat lakosságszáma 2011. január 1-jén 1 000 fő, vagy a feletti.  
b) a települési önkormányzat lakosságszáma 2011. január 1-jén 1 000 fő alatti, és a Nőtincs székhelyű körjegyzőséghez tartozik.

c) a települési önkormányzat lakosságszáma 2011. január 1-jén 1 000 fő alatti és körjegyzőséghez nem tartozik és a 6. számú melléklet 2.1.1. pontja szerint felmentéssel rendelkezik.

d) Megyei önkormányzat esetében a lakosságszám és a körjegyzőségi feltétel nem releváns.

II. a) A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2012. évben ilyen jogcímen 1 500 ezer forint összegű bevételt tervez.

b) Megyei önkormányzat esetében a helyi adóbevételre vonatkozó feltétel nem releváns.

III. Az önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletét vagy módosított költségvetési rendeletét 49.192 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

IV. a) Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra nem kötelezett.

b) Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett.

c) Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2011. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.

d) Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2011. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elutasító záradékkal látta el.

V. Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 50.§. (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

## **9./ Egyebek**

### **Előadó: Fedor István Polgármester**

Fedor István polgármester e napirend első részeként ismertette a képviselő-testülettel Tupi Lajos kérelmét, melyben a 113. és 114. hrsz-ú telkek eladási árát szeretné megtudni. A polgármester tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a kérdéses telkek önkormányzati tulajdonban vannak, nem megközelíthetőek. Kérte az elhangzottakkal kapcsolatos észrevételeket.

Rodák Tamás alpolgármester véleménye szerint amennyiben az értékesítés mellett dönt a testület, célszerű olyan árat kell kialakítani ami komoly. Ha az önkormányzat két fél megegyezésén alapuló árat akar meghatározni, ahhoz célszerű ismerni, hogy a másik fél a telkek vételáraként milyen összeget tud felajánlani. Ennek érdekében vállalja a vele történő egyeztetést, melynek tapasztalatairól a következő ülésen beszámolna a képviselő-testületnek.

Fedor István az alpolgármester javaslatával egyetért, a kérelem elnapolását javasolja a képviselő-testületnek az elhangzottakra figyelemmel.

További észrevétel nem volt.

Fedor István polgármester az előterjesztését a képviselő-testületnek elfogadásra majd szavazásra bocsátotta.

Felsőpetény község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 szavazattal 0 szavazat ellenében a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **Felsőpetény község Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **41/2012.(09.06.) számú határozata**

Felsőpetény községi Önkormányzat Tupi Lajos kérelmének - melyben a 113. és 114. hrsz-ú telkek eladási árát szeretné megtudni – elnapolásáról dönt azzal, hogy megbízza az alpolgármestert nevezettel folytatandó, a telkek árára vonatkozó egyeztető megbeszélés lefolytatására, és annak a következő ülésre történő elővezetésére.

A polgármester a napirend második részében előterjesztette, a helyi LEADER akciócsoport részére folyósítandó kölcsön Felsőpetényre eső része kezességvállalásra vonatkozó határozati javaslatot. Kérte a kapcsolód észrevételeket majd a határozati javaslat elfogadását kérte.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Fedor István polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta előterjesztését, melyet a képviselő-testület 5 szavazattal 0 szavazat ellenében elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

### **Felsőpetény község Önkormányzata képviselő-testületének**

#### **42/2012.(09.06.) számú határozata**

Felsőpetény községi Önkormányzat a polgármester előterjesztése alapján elfogadja, hogy Felsőpetény település, mint a helyi LEADER akciócsoport (DIPO Khe.) települése a Regionális Fejlesztési Finanszírozó Zrt. Által a DIPO Khe. (Duna-Ipoly Határmenti Együttműködés Helyi Közössége Közhasznú Egyesület, Adószám: 18722042-2-13) részére folyósítandó 15.000.000.000.- Ft azaz Tizenötmillió forint összegű kölcsön lakosságáramos rá eső mértéke, vagyis 450.000.-Ft azaz Négyszázötven-ezer forint és kamatai erejéig kezességvállalást nyújt 2013.12.31-ig.

A megjelölt kölcsönt mint áthidaló kölcsönt a DIPO Khe. A 93/2007.(VIII.29.) számú FVM rendelet alapján elismert Leader helyi akciócsoportként veszi fel, kifejezetten működési forrásai előfinanszírozására, amely költségek a DIPO Khe. Által az MVH részére benyújtott kifizetési kérelmek alapján kerülnek megtérítésre.

Felsőpetény település hitelerő képességét a kezességvállalás nem befolyásolja.

Felsőpetény település képviselő-testülete egyúttal felhatalmazza a polgármestert a fenti kezességvállalással kapcsolatos szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fedor István polgármester e napirend harmadik részeként ismertette a képviselő-testülettel „Középső Ipoly-mente árvízvédelmi terve” című projekten való részvétel zárására vonatkozó tájékoztatót. A maga részéről üdvözölte az önkormányzat nyerő pályázatát. Kérte a tájékoztató elfogadását.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Fedor István polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta előterjesztését, melyet a képviselő-testület 5 szavazattal 0 szavazat ellenében elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

### **Felsőpetény község Önkormányzata képviselő-testületének**

#### **43/2012.(09.06.) számú határozata**

Felsőpetény község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester előterjesztéseként az Ipoly Táj Társulás Egyesület előterjesztése alapján az önkormányzat az Ipoly-Táj Területfejlesztési Társulás gesztorságával megvalósuló HUSK 1001/0001 kódszámú „Középső Ipoly-mente árvízvédelmi terve” című projekt zárására vonatkozó tájékoztatót elfogadja.

Megbízta a képviselő-testület a polgármestert, hogy a határozatot az Ipoly-Táj Területfejlesztési Társulás részére küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fedor István polgármester e napirend további részeként ismertette a képviselő-testülettel a fogorvosi körzet átszervezésére vonatkozó kezdeményezést, majd kérte annak képviselő-testület általi egyetértését.

Kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez nem volt.

Fedor István polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta előterjesztését, melyet a képviselő-testület 5 szavazattal 0 szavazat ellenében elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

### **Felsőpetény község Önkormányzata képviselő-testületének**

#### **44/2012.(09.06.) számú határozata**

Felsőpetény község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester előterjesztése alapján a fogorvosi körzet átszervezésére vonatkozó kezdeményezéssel egyetért.

Felhatalmazza a polgármestert az átszervezéssel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

### **Napirenden túl:**

- Petényiné Huszár Judit képviselő tájékoztatta a képviselőket a községben évente megrendezésre kerülő Mindszenty emléknap előkészületeiről, ez a 20. évforduló. Mivel az önkormányzat rossz anyagi helyzetben van, ez évben a Katolikus Egyház pénzügyi támogatására alapozva, szeretetvendégséggel egybekötöttén kerül megrendezésre a neves esemény.

- Fedor István polgármester - Németh István képviselő kérdésére válaszolva – elmondta, az általános iskola napkollektorral történő ellátásának munkarészei akkor kezdődhetnek meg, ha a költségek második részét az önkormányzat megfizeti, melyre tudva levő, hogy nincs fedezet.

Fedor István polgármester egyéb napirend, kérdés és hozzászólás hiányában a nyilvános képviselő-testületi ülést bezárta, a testület munkáját a 10 napirend tárgyalásával zárt ülésen folytatta, melyről külön jegyzőkönyv készül.

**K.m.f.**

Fedor István  
polgármester

Boróka László  
körjegyző

Petényiné Huszár Judit

Jegyzőkönyv hitelesítő

